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1. ÖPPNANDE
Ordförande Tommy Lidholm önskade alla välkomna och öppnade stämman.

2. VAL AV STÄMMOORDFÖRANDE
Stämman valde Åke Allard till stämmans ordförande.

3. ANMÄLAN AV STÄMMOORDFÖRANDENS VAL AV PROTOKOLLFÖRARE
Daniel Ahl anmäldes.

4. GODKÄNNANDE AV RÖSTLÄNGD
30 röstberättigade inkl. 6 fullmakter, 24 närvarande.

5. FRÅGA OM NÄRVARORÄTT VID FÖRENINGSSTÄMMAN
????

6. GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN
Dagordningen godkändes.

7. VAL AV EN ELLER TVÅ PERSONER ATT JÄMTE STÄMMOORDFÖRANDEN JUSTERA 
PROTOKOLLET
Agneta Johansson valdes.

8. VAL AV EN ELLER TVÅ RÖSTRÄKNARE
Agneta Johansson valdes.

9. FRÅGA OM KALLELSE SKETT I BEHÖRIG ORDNING
Kallelsen är daterad 1 maj 2019 och därmed behörigen kallats.



10.   GENOMGÅNG AV STYRELSENS ÅRSREDOVISNING
   Synpunkter på besiktning av fönster. Styrelsen fick i uppdrag att kolla detta närmare.

11.   GENOMGÅNG AV REVISORERNAS BERÄTTELSE
    Stämman beslutade att med godkännande lägga föreningens revisionsberättelse till 
handlingarna.

12.    BESLUT OM FASTSTÄLLANDE AV RESULTATRÄKNING OCH BALANSRÄKNING
    Stämman godkände resultaträkning och balansberäkning.

13.   BESLUT I ANLEDNING AV BOSTADSRÄTTSFÖRENINGENS VINST ELLER FÖRLUST 
ENLIGT DEN FASTSTÄLLDA BALANSRÄKNINGEN
    Stämman beslutade att fastställa enligt ovan.

14.   BESLUT OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSENS LEDAMÖTER
    Stämman beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet. Beslutet var enhälligt. 
Styrelsens ledamöter deltog ej i omröstningen.

15.    BESLUT OM ARVODEN OCH PRINCIPER FÖR ANDRA EKONOMISKA ERSÄTTNINGAR 
FÖR STYRELSENS LEDAMÖTER, REVISORER, VALBEREDNING OCH DE ANDRA 
FÖRTROENDEVALDA SOM VALTS AV FÖRENINGSSTÄMMAN
- 3 prisbasbelopp för styrelsemedlemmar fastställdes.
- Förslag på att höja arvodet till valberedningen till 2 000 kr. Detta fastställdes.

16.     VAL AV STYRELSENS STYRELSELEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER
     - Framkom att tre ledamöter lämnat styrelsen: Vincent de la Rosée (pga flytt), Peter 
Walter-de Perlet samt Ann Walter-de Perlet. Dessutom avgick Peter Nilsson i samband med 
stämman pga flytt.
- Valberedningen berättade om sitt arbete där bl a lappar lämnats i områdets brevlådor i 
syfte att locka intresserade till styrelsearbetet. Morgan Fransson har visat intresse och 
anmält det till valberedningen.
- Valberedningen föreslog sittande styrelse.
- Nya förslag framkom på stämman: Madeleine Mezynska, Peter Walter-de Perlet, Herta 
Krysztof, Elisabeth Breander (avstod), Gunnel Lundh samt Jens Ekström.



- Sittande styrelse beslöt samtliga att ställa sina platser till förfogande.
- Förslag om 4 eller 6 ledamöter. 6 bifalles efter omröstning.

17.     VAL AV REVISOR/ER OCH SUPPLEANT

     Per Engzell valdes.

18.    VAL AV VALBEREDNING, EN LEDAMOT UTSES TILL VALBEREDNINGENS 
ORDFÖRANDE

    Jonathan Hugo och Linda Olsen ställde sina platser till förfogande. Till ny valberedning 
valdes Mattias Laestander (ordförande) och Daniel Enström.

19.    AV STYRELSEN TILL FÖRENINGSSTÄMMANS HÄNSKJUTNA FRÅGOR OCH AV 
MEDLEMMAR ANMÄLDA ÄRENDEN SOM ANGIVITS I KALLELSEN (SE BILAGA 1, 
MOTIONER OCH PROPOSITIONER)
    - Förslag om endast en familjemedlem som medlem i styrelsen. Förslaget avslogs.
    - Styrelsens förslag om rabatt vid köp av bostadsrätt fastslogs och innebär rabatt på 10% av
mäklares värdering.
     - Motion om bommar till området. Bifalles.

20.    FÖRENINGSSTÄMMANS AVSLUTANDE

    Ordföranden avslutade stämman.

ORDFÖRANDE SEKRETERARE

________________________ ________________________
Åke Allard Daniel Ahl

JUSTERINGSMAN

________________________
Agneta Johansson


